





IN INDUSTRIA

CHIMICA

Cum se realizeaza

indicatiile partidului privind

RENTABILIZAREA PRODUCȚIEI?

Creșterea eficienței activității productive este un imperativ categoric al dezvoltării și modernizării economiei noastre naționale...

Se poate aprecia că pe ansamblul industriei chimice această acțiune a dat rezultate. Dar ea nu s-a desfasurat și nu se desfasoară încă cu intensitatea cuvenită...

Pe ansamblu - rezultatele sint bune, dar...

Obiectivele studiilor și analizelor întreprinse de colective largi de ingineri, economiști, tehnicieni, muncitori cu o înaltă calificare...

Indicatul sintetic al eficienței economice - nivelul acumulărilor bănești - s-au înregistrat, atât anul trecut cât și pe primele două luni din acest an...

din Făgăraș pentru sporirea eficienței economice a producției combinatului. De la o activitate de investigație cu pronunțat caracter extensiv...

bricației în urma atingerii randamentelor optime de prelucrare la unele materiale, diminuării pierderilor în circuitul tehnologic.

„Izvorul“ pierderilor: slaba gospodărire

Interesându-ne de modalitatea în care s-a desfășurat această acțiune la Combinatul de fibre artificiale Brăila - una din întreprinderile care excelează la capitalul pierderi...

Există în industria chimică întreprinderi unde se desfasoară o activitate rodnică pentru ridicarea nivelului de rentabilitate. În itinerariul anchetei noastre...

Latura tehnică a producției nu poate fi separată de cea economică

Am căutat să aflăm în cursul investigațiilor noastre în ce domenii se localizează de rentabilizare a producției industriale chimice.

Table with 3 columns: Sortimentul, Consumul de material fibros, Consumul de sulfat de amoniu. Rows include hirtie velină de scris tip I b, hirtie velină de scris tip II b, hirtie velină offset.

Cifrele sint elocvente. La sortimentele de hirtie amintite, consumul de material fibros a fost mai mare față de prevederi cu 100-150 kg pe tona de produs finit...

Empirismul în stabilirea normelor de consum contravine intereselor întreprinderii

Consumuri specifice exagerate de mari se mențin și la unele unități din industria celulozelor și hirtiei. Este vorba de combinatele de celuloză și hirtie din Călărași și Suceava...

Creșterea eficienței economice prin rentabilizarea tuturor întreprinderilor și produselor nu este o sarcină facultativă, ci o sarcină care pornește de la cerințele realității...

la soda calcinată, abur și energie electrică. Iar diminuarea consumurilor specifice la produsul sulfat de hidrazină se face prin adoptarea unei noi tehnologii de fabricație...

organizarea de către forurile de resort din minister a unui larg schimb de experiență între cadrele de unități pentru găsirea și generalizarea metodelor bune practice...

Realizarea indicatilor proiectatilor - problema nr. 1 a industriei chimice

În industria chimică, unde multe din instalațiile existente la ora actuală au fost construite în ultimii ani, o sursă imensă de sporire a eficienței economice a producției o constituie atingerea parametrilor proiectați.

Pentru a se evita „fenomenul“ și în acest an, conducerea combinatului a hotărât să se monteze din fonduri de mică mărime un reactor de rezervă...

Este un succes meritoriu și tocmai de aceea îl relevăm. Insistăm însă asupra aspectului general al problemei, pentru că, din păcate, în multe cazuri, se întârzie realizarea unor măsuri hotărâte pentru fiecare grupă dintre aceste produse.

DUSTRIEI CHIMICE SĂ EXAMINEZE AMĂNUNȚIT SITUAȚIA FIECĂREI ÎNȚEPRINDERI ȘI A FIECĂRUI PRODUS NERENTABIL, SĂ REVADĂ ȘI SĂ REVALUEZE RESURSELE INTERNE EXISTENTE ÎN UZINELE ȘI COMBINATELE CHIMICE ȘI SĂ IA MĂSURI HOTĂRĂTE PENTRU REDUCEREA CHELTUIELILOR DE PRODUCȚIE ȘI LICHIDAREA COMPLETĂ A PIERDERILOR.

De instalat și din termen de atingere a parametrilor proiectați expuse în trimestrul IV anul trecut, numai 6 se prezintă cu toți indicatorii proiectați îndepliniți.

este pricină stărilor îngrijorătoare în realizarea activității economice.

Cind rezultatele slabe anulează pe cele bune - forul tutelar trebuie să intervină prompt

Din discuțiile purtate cu specialiștii din întreprinderile industriale chimice, am desprins că diversificarea victoriei tehnice de la Combinatul chimic „Victoria“ ne amintește că eforturile au fost concentrate aici în două direcții...

Anchetă realizată de ing. Nicolae PANTILIE Ion ERHAN

DISCUȚII DESPRE MUZICA UȘOARĂ

Criteriile unei școli superioare de interpretare

de Dorina DRĂGHICI artistă emerită

Este pentru prima oară când încerc să aștern câteva gânduri sau păreri, dacă vreți, despre muzica ușoară, gen atât de îndrăgit de marea publică...

se manifeste mai viu, în slujba formării mai multor solști de muzică ușoară capabili să fie ambasadori de prestigiu al creației românești. Cum spuneam, talente, voci bune există...

După părerea mea, vorbind despre interpretare și interpretare trebuie să ne oprim asupra surșinilor cu care se fac promovările în acest domeniu...

absentă în... catalogul părinților Pe măsură ce maturizarea biologică se desăvârșește și experiențele personale de viață se largesc, influența mediului inconjurător devine tot mai amplă...

„CELE MAI FRUMOASE CĂRȚI ALE ANULUI 1967”

În Capitală au luat sfârșit lucrările juriului concursului „Cele mai frumoase cărți ale anului 1967”, manifestare anuală a cea de-a VI-a ediție, organizată de Centrul editural și difuzării cărții din Comitetul de Stat pentru Cultură și Artă...

- Răpirea fecloarelor: PATRIA - 10; 12,15; 15,30; 16,45; 19; 21,15; BUCUREȘTI (completare de Aventuri, ciuperclii) - 9; 11,15; 13,30; 15,30; 18,45; 21...

cinema Filarmonica de stat „G. Enescu” (la Ateneu): Concert simfonic. Director: Anton Ciobanu...

Micro-test Am inițiat, la școala generală nr. 19 din București, un orar precis, ca la podărești, categoric mai numeroase, pe care orice femeie le are în casă...

EXIGENȚELE CĂRȚII ȘTIINȚIFICE

Publicarea rezultatelor cercetării - în cărți, tratate, reviste - reprezintă o încontestabilă contribuție la progresul cunoașterii științifice. În afară de argumentele istorice, care dovedesc esențialitatea publicării rezultatelor...

Acum citiva ani, a văzut lumina tiparului un manual didactic de învățământ superior, deosebit de criticat, dar cu „menajamente”, de control științific al editurii care îl constata mediocritatea în concepție și prezentare...

Ma voi mărgini doar la unele exemple și numai la domeniul specialității mele - matematica. Recent, am acceptat cu plăcere solicitarea unui tânăr autor fizician, foarte asiduu în producția de monografii...

Consiliul Științific a intrat în proiectul de plan de muncă pe 1968 și problema avizării planurilor editoriale este o sarcină importantă, inițiativă pe care o salut cu convingerea că va conduce la o eficientă soluție de fond...

admirabil pot dobândi părinții avizaj (ajută!) în mod sustinut de cadrele specializate ale școlii. Tractorul exacte a evoluției copilului, bineînțeles dacă ea se află mai întâi desenată în mintea părintelui...

FAMILIA



